Exercice 1 du sujet d’examen Groupe Est secteur 2  session 2005

Problème de géométrie
L’architecture d’une salle de spectacles est inspirée des amphithéâtres gallo-romains.
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Sur le schéma ci-dessous, [AD] est la hauteur de la salle, [AB] est le rayon du plafond, [DC] est le rayon du plancher, et [BC] montre l’inclinaison des gradins composés de fauteuils.
	On donne :

AB = 25 m

AI = 8,5 m

AD = IC = 10 m

(IB) horizontale

(IC) verticale
	[image: image2.emf]




1. Calculer, en m, BI.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
2. Calculer, en m, la mesure du segment [BC]. Arrondir le résultat au centième.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
3. Calculer, en degré, la mesure de l’angle 
  EQ \o(\s\up9();ABC)
. Arrondir le résultat à l’unité.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
4. Calculer, en m², l’aire du quadrilatère ABCD.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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